

## **И.о. руководителя следственного отдела по Хабаровскому району провел профилактическое занятие с работниками лесного хозяйства**



И.о. руководителя следственного отдела по Хабаровскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Горбачев Евгений Юрьевич провел профилактическое занятие с работниками КГАУ «Хабаровское лесное хозяйство» на тему «Противодействие должностным преступлениям, профилактика коррупции».

В начале встречи он рассказал о Следственном комитете Российской Федерации, его роли в системе правоохранительных органов, задачах, стоящих перед ведомством.

Евгений Юрьевич подробно рассказал об ответственности за совершение преступлений,

предусмотренных ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ст. 290 УК РФ (получение взятки), ст. 291 УК РФ (дача взятки), ст. 292 УК РФ (служебный подлог), 293 УК РФ (халатность). В ходе беседы он привел примеры расследования реальных уголовных дел, особое внимание уделив преступлениям коррупционной направленности. Подробно рассказал, как необходимо поступать работникам лесного хозяйства в случаях предложений взяток, что нужно делать если недобросовестные граждане склоняют к совершению противоправных действий и т.д. Встреча получилась очень насыщенной. Работники учреждения задали много вопросов, на которые получили подробные исчерпывающие ответы.

## Изображения



17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1449313>